TURKCE TEST

1 . Karabiber” sézciginde kac tane nli harf
vardir’?

A) 9 B)5 Q) 4

2. kdpek - erik - kemik - gul " s6zciklerinin
sézlik sirasina gére dizilisi asagidakilerden
hangisidir?

A) erik - gil - kemik - képek

B) gil - kemik - erik - képek

Clerik - kemik -képek — gl

3. Asagidaki sézciklerden hangisinin yazilisi
yanlistir’?

A) kitcp B) kcrpus C) tirnak

4.Asagidaki isimlerin hangisi yanlis yazilmistir’?
a) Adanada b) Alinin  ¢) Atatirk’d

2.'Ormanda findik mese cam agaclari var..
Cimlede agag adlarinin aralarina hangi
noktalama isareti konmalidir?

B)inlem isareti Csoru isareti

Avirgil
1 0.Asagidaki kelimelerden hangisi, ek

almamistir?

A) Biberli  B) Kis C) Kitaplik

6. Asagidaki sézciklerin hangisinde yalniz

ince anli hcrfler vardir?

Abahcemiz  B.merdiven C. 1spanak
7. Asagidaki sézciklerden hangisi yanlis
yazlmistir?

Amendil  B. kitab C. kanat

8. Asagidaki sézciklerden hangisi tnliyle
baslayan bir ek aldiginda son harfi degisir?
A. simit

B. patates C. korpuz

9. Asagidaki sézciklerden hangisi sézlikte
digerlerinden sonra gelir?

A. limon B. kilim

C. mavi

1 0.Soru isareti hangi ctimlede yanlis
kullanilmistir?

A Tatile kag giin kaldi? B.Nicin gec kaldin?
CBu soruyu bilmiyorum?

11. Asagidaki sézciklerden hangisi hareket
bildirmez"?
A) duruyor

B) limon

C) gelecek
12. Asagidakilerden hangisi ctimledir?

A. Bahcemizin éninden gegen yol

B. Disaridan gelen gtirtiltd
C. Gittik

1 3. Din siifimiza yeni bir 8grenci geldl ()
O:g"rez‘men/m/z onu hepimizle tanstiras ()

cimlesinde () ile gésterilen yerlere hangi

noktalama isaretleri getirilmelidir?

A () B. OO COO

1 4. Kardesim yemek yiyor.” ciimlesinde hangi
sézcik eylemdir(is bildiren kelime)?

A) kardesim  B) yemek

1 5. Elindeki paketi giclikle...... ‘

cimlesini asagidakilerden hangisi ile

Q) yiyor

tamamlariz?

B) vardi

A tasiyordu C) yiriyordu

1 6.Asagidaki ctimlelerin hangisinde eylem(is)
heniiz yapilmamistir?

A) Din aksam erkenden yattim.

B)Kardesim kahvalti ediyor.

C)Az sonra disari ckacagiz.

1 7. Annem kardesimi uyutuyor.” cimlesinde
isi yapan kisiyi belirten sézcik hangisidir’?
A)annem

B) kardesimi C) uyutuyor

1 8.Asagidaki ciimlelerin hangisi olumsuzdur?
A) Recep diin okula gelmed..
B) Burasi ¢ok kétii kokuyor.
C) Murat bu soruyu yanlis yapms.

19. "Kosuyor” eyleminin soru bicimi
asagidakilerden hangisidir’?
Akosacak mi

Ckosuyor mu

Blkosarlar mi

20. Asagidakilerden hangisi ctimledir?
A.Yeni evimizin bahcesi B.Dun okula giderken

C. Yarin okula gidecegim




21 .Asagidaki kelimelerden anlamli bir cimle
yapildginda bastan icinci kelime hangisi olur?
“gibidlr-ikinci-okul-bizim- evimiz.

A. ikinci B. Okul C. bizim
22 Atatirk 1 881 yiinda ....... .. dogalu..

cimlesindeki noktali yere asagidakilerden
hangisi yazilmalidir’?

A selanikte B. Selanik'te  C. Selanikte

23 Soru isareti hangi ctimlede yanls
kullanilmistir?
ABerna geldi mi? B.Ellerini glkodm mi?

C.Odevlerimi yaptim?
24. “Sabahleyin erken kalkarim. Yizdmd

ykarim. Kahvaltimi yaparim.. séziinde kag
ctimle vardir?

Al B.2 C3
25 .Asagidaki timcelerin hangisinde  * yiiz.
kelimesi rakam anlaminda kullanilmistir?
A)Yuz kere séyledim konusma diye.
B.) Kumsalda yiz yiz diye bagiriyordu.

C.) Bu esmer ylz ayni annesine benzigor.

26. Asagidaki timcelerin hangisinde karsit
anlamli kelimeler birlikte kullamlmistir?

A) Yalan yanlis seyler séyleme.

B) Hastalikta, saglkta hep seni sevecegim.
C)Simdi esim, dostum beni hastaym saniyor.

27. Asagidaki timcelerin hangisinde yazm
gcql!§| yapilmistr?

A)Omer Seyfettinin topuz kitabi cok guzel.
B)Hakan Zafer Mahallesinde oturuyormus.
C) Hasan Ankara’da Anitkabir'e gitmis.

28. Asagdaki kelimelerden hangisinin hem es
anlamlist hem de zit anlamlisi yoktur?
B.) mutlu

A) savas C) 8gretmen

29.Asagidaki sézciklerden hangisi sézlikte

digerlerinin arasinda yer alir?

A) demir B.) derslik C) dergi

30. Asagidaki sézcik gruplarindan hangisi

farkldir?
Adkara- siyah  Blak -siyah Clsiyah -beyaz

31. “Yasl képek, kulibesine dogru kostu..
Tumcesinde hangi kelime képek kelimesini
nitelemistir?
A) kultbe

B) yasl C) dogru

32. “kolay — basit. kelimeleri arasinda bir
iliski vardir. * soru. kelimesi ile asagidaki
sézclklerden hangisinde ayni iliski vardir?

C. sual

A. sinav

B. LJGZI[I

33. Temmuz aynda tatile ......... » s6zunln tam
bir cimle olmasi icin noktali yere hangi
kelime yazilmalidir?

A. baktk  B. okul C.gidecegiz

34. *el. kelimesi asagidakilerden hangisinde
farkl bir anlamda kullanilmistir?

A Elinde kocaman bir beni var.

B.) Soguktan elleri catlamis.

C) Elinde sonunda benim olacaksin.

35. “Ali( ) Hakan ve Ayse okula gelmediler
mi( ). timcesinde hangi noktalama isaretleri
kullanilmalidir?

A () ) BIC)(?) CI(.)(7?)

36. “sevap — ginah. arasinda bir iligki
vardrr Buna gére “yalan. ile hangi kelime
arasinda ayni iliski vardir?

B.) dogru C)) hata

A.) yanls

37. Asagidaki timcelerin hangisinde yazim
yanbsi yoktur?

AVapurla Adalara gidiyorduk.

B. Eymen Huzur sokaginda oturuyor.

C. Soner yarismada 1 .inci olmus.

38. Asagidaki timcelerin hangisinde
noktalama isareti yanlis konulmustur?

A. Ne kadar da hizli kullaniyor arabay?
B. Bugiin de mi gelmedi okula?

C. Seni kacinci defa uyaracagim?

39. Asagidaki timcelerin hangisinde kesme
isareti yanls kullanilmigtir?

A. Addlar'a gezmeye gitmistik ailece.

B. Eymen Giil Sokak'ta oturuyor.

C. Atakan Konyali degil Bursa liyms.




PARALARIMIZLA LGIL] ALISTIRMA VE PROBLEMLER

@ Asagidaki ifadelerden dogru olanlarin bagina (D) yanlis olanlarin basina (Y) yaziniz.
(...) 10 tane 10 kurus 1 TL eder.
(...) 5 tane 25 kurus 1 TL eder.
(...) En kiiclik kagit paramiz 5 TL'dir.
(...) 4 tane 25 kurus 2 TL eder.
(...) En kiigiik madeni paramiz 1 kurustur.
(...) Kagit paraya banknot da denir.
@ Asagidaki para miktarlarindan hangisi daha fazladir? Dogru secenegi isaretleyiniz.

A) 6 tane 25 kr. B) 8 tane 10 kr. C) 2 tane 50 kr.

Caner,asagidaki futbol toplarinin fiyatlarini karsilastirarak en diistik fiyath olani ald.

Buna gore hangi topu almistir?

" /’_ (35TL

@ Oya’nin 4 tane 10 kurusu, Kaya’'nin 1 tane 25 kurusu vardir. ikisinin paralan toplami
kag kr. eder?

A) 65 kr. B) 70 kr. C) 75 kr.

@ Sinan 90 TL'sinin 35 TL'si ile kardesine hediye aldi. Kalan parasinin 30 TLsini
kumbarasina koydu. Sinan’in geriye kag TL'si kaldi?

A)20TL B) 25 TL C)30TL

@ Her giin 2 TL biriktiren Burak 2 haftada kag TL biriktirir?

A) 24TL B) 28 TL C)327L




Tabloyu inceleyiniz.Bos birakilan yerleri 6rnekteki gibi doldurunuz.
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Ezgi’nin kumbarasinda 3 tane 20 TL, 1 tane 10 TL ve 3 tane 5 TL vardir. Ezgi'nin
kumbarasinda toplam kag TL vardir?

A) 85TL B) 90 TL ) 95TL

9 Buket,fiyati 78 TL olan elbiseyi satin almak istiyor. Buket’in 46 TL’si vardir. Buket'in
kag TL'ye daha ihtiyaci vardir?

A)30TL B)327TL C)34TL

Alper ,paketi 4 TL olan siitten 2 paket ,tanesi 3 TL olan biskiivilerden 2 adet ve 30
TLl'ye de bir dogum giinii pastasi aliyor.Alper’in harcamalan kag TL olmustur?

A) 22TL B) 43 TL C) 44 TL




